
 

 

Referat af mødet den 5. februar - 2020 
Møde:  Fælles elevrådsmøde  

Dato, tid og Sted: Tirsdag, den 5. maj - 2020 

Deltagere: Kim Normand (direktør), Søren Vikkelsø (direktør), Palle Hansen (bygningsdrift) Lise Hansen (Kantine) Claus Ring(IT-
chef) + valgte elever fra de forskellige afdelinger: Signe Louise, Mikkel Bo, Marcus Beckman, Tobias M, Lukas Simonsen, 
Axel Schhou, Kira Bautz, Mark Albrechtsen 
  

Afbud fra  Særligt zoom møde, med kun få inviteret fra ledelsen. Marcus og Kira har meldt afbud. Signe meldte fra for noget siden 

Fremmødte Søren Vikkelsø (direktør), Ulf Larsen (chef for projektafdelingen) Ring(IT-chef) + valgte elever fra de forskellige 
afdelinger: Mikkel Bo, Tobias M, Lukas Simonsen, Mark Albrechtsen, Ida Marie og Mikel 

Mødedatoer efterår: 18. februar, 26. marts og 5. maj 2020. Alle møder er fra kl. 9.00 – 13.00 på Merkurs Plads 

Referent Lena Pind  

Pkt.  Ansvar Bilag 
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Lena Pind  

Nyvalgte til fælleselevrådet 
1. Formand:  Mark Albrechtsen 
2. Næstformand:  Tobias M 
3. Kasserer: Aksel Schou 
4. Elevrepræsentant til skolens bestyrelse med stemmeret (myndig): Mark Albrechtsen 
5. Elevrepræsentant til skolens bestyrelse uden stemmeret: Kira Akeleye Sommer Bautz 
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Punkter fra 

 Nyt fra ledelsen på CELF ved Søren Vikkelsø  

 Ulf Larsen med et punkt om ”underholdning til alle hjemsendte elever” 
 

 

  

 

3 Ulf Larsen   

Ulf vil gerne høre elever fra fælles elevråd, hvad de kunne tænke sig for en happening 
(virtuel). For at skabe en kontakt og for at give en oplevelse til eleverne. 
 
Eleverne synes umiddelbart at det var en god ide, men også svært. 
 
Der blev foreslået et par navne: 
Standupper Klint Thorius og musiker Anika Aakjær…  
Siden blev der talt om at eleverne kunne fremstille små videoer etc. Hvor 2 emner blev 
lanceret: 
 
Dit hverdagsliv under Corona 
Din uddannelse 
 
Dette kunne eventuelt sammenklippes til en samlet film…… Ulf arbejder videre og 
takker for godt input… 
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Søren Vikkelsø   

Søren fortæller, at alle også i direktionen, arbejder hjemmefra. 
Der er fulgt nogle gode ting med. Man kan være mere effektiv på møder. 
Vi lærer mange ting, som vi kan bruge efterfølgende. 
 
Der er eksamener og svendeprøver der er blevet afviklet på forskellig vis, alt efter 
uddannelse og Corona situation.  
 



 

 

 Søren spørger til, hvordan eleverne har det. Hvor nogle svarer, at det kan være en 
udfordring at sidde hjemme. Der er stor forskel på, hvor meget de enkelte uddannelser 
har kontakt til deres lærere. 
På gymnasierne har de stor kontakt og på EUD er det svingende. 
Det kan være umotiverende for nogle af eleverne at sidde alene bag skærmen. For 
andre elever kan det virke ensomt.. 
 
Der bliver mulighed for, at de mindre stærke elever, der har det svært og behov for 
mere individuel undervisning, kan hentes ind på CELF. ”Vi regner med, at det bliver en 
30 – 40 elever ud af de ca. 1.500 elever vi har.” 
 
Søren fortæller gode historier fra andre afdelinger, bl.a. fødevarer, hvor der bliver sendt 
varer ud til eleverne, hvorefter de skal lave mad derhjemme og vurdere det og 
præsentere det virtuelt… Der har været en række andre gode erfaringer… 
 
Søren fortæller ligeledes, at CIP (Praksis – platform for EUD) bliver flittigt brugt. Det kan 
man følge fra centralt hold. Der er ca. 550 brugere på om dagen.  
 

 


